
 

 

 

 

上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６年生 修学旅行の様子・風景 

    １１月１１日（金）

木） 

◆10 月 21 日（金）22日（土）に、6 年生が、奈良・京都方面へ一泊二日の修学旅行に行ってきました。当

日は、朝から快晴でした。6 時 15分頃から 6 年生のお友達が、荷物を持って登校し始めました。みんな、と

ってもいい笑顔です。朝の検温を終えて、整列しました。担任の先生が、クーポン券を配ってくれました。み

んな、しっかりと自分の財布に入れました。 

出発式 

◆修学旅行に行くにあたって、出発式を行いました。代表のお友達が、「おはようございます。」と、元気にあいさ

つをした後に、旅行の目的、引率して頂く添乗員さん、カメラマンさん、先生方にあいさつをしました。 

 「いってらっしゃい！！」と、先生方も見送って下さいました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

法隆寺・五重塔にて 

◆奈良の法隆寺に到着しました。法隆寺と五重塔を観て、古代飛鳥時代の建造物の雄大さ、美しさに感動しま

した。五重塔は、日本に現存する最古で、日本三名塔の一つに数えられているそうです。雷よけの「鎌」も、実

際に見ることができました。俳人である正岡子規が詠んだ「柿くへば、鐘が鳴るなり 法隆寺」でも、有名で

す。 

東大寺・正倉院にて 

◆次に、東大寺と正倉院へ行きました。東大寺までの道には、鹿がいっぱい！！見るたびに、「あっ、鹿だ。」

と、びっくりしています。中には、鹿にあいさつをしているお友達もいました。鹿も、嬉しそう？ 

 東大寺の南大門です。運慶、快慶等が、造立した阿形像・吽形像が、すごい目力でみんなを見下ろしていま

した。担任の先生も、思わず二度見しています。 

◆大池の駐車場で、各クラスでバスに乗りまし

た。お家の方や、いつも登校を見守ってくれて

いる高木さんが、見送りに来てくれました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆奈良の大仏様とのご対面です。作業をしている人の大

きさと比べると、その大きさが分かるように本当に大き

かったですね。教科書に出てきた「東大寺大仏：盧舎那

仏（るしゃなぶつ）」を見上げて、みんな、どんなことを

思ったのでしょうか。約１５メートルもの高さの大仏を、

造立した聖武天皇の思いを少しでも感じられたらと思い

ました。 

◆聖武天皇の御遺愛品等が、

この正倉院宝庫に納められて

います。 

 遙かシルクロードから渡っ

てきた文化がいっぱいなので

しょうが、その建物の前で、ハ

イチーズ！(*^▽^*)  

失礼しました。 

 



◆たくさん歩いた疲れも、美味しい昼食で吹っ飛んでしまいました。おなかいっぱいになったところで、次は、

清水寺に行きました。昔から、必死の覚悟で実行するという意味に『清水の舞台から飛び降りる』と、言われ

ます。見上げてみて、その高さに圧倒されました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

👟神仙境（昼食）までの道のり👟 👟 👟 👟 

◆午前中の大きな見学が終わり、さあ、昼食場所の神仙境までただひたすら歩きました。どんどん歩く間にお

友達の口数も少なくなり、合い言葉も、「もうすぐ、昼ご飯だから。」になりました。周りの景色は、とてもき

れいでした。 

清水寺・二条城にて 

◆お昼ご飯のあいさつを、

代表のお友達がしてくれま

した。「○時○分までに食べ

てください。黙食です。で

は、いただきます。」と、時

間設定も言われ、思わず時

計を確かめました。 



◆二条城です。ここで、日本の時代を大きく変えることになった大政奉還が行われたと思うと、身の引き締ま

る思いがしました。中の風景は撮影禁止でしたが、どれもこれも、立派な物ばかりでした。静かに見学する中

で、「きゅっ、きゅっ。」と、鶯張りの廊下が鳴る音だけが響きました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

丸益西村屋（友禅染体験）にて 

◆この日の最後は、丸益西村屋（友禅染体験）でした。西村屋まで、再び京都の町中を歩きました。お店は、

京都の風情漂う店構えでした。 

自分の染めたい絵柄の型紙を選び、染め方の説明を聞きました。 

①針で型紙を固定し、テープで印を付けます。 

 

②ハケに染料を取って伸ばしていきま

す。真っ直ぐに立てて円を描くように

と、教えてくれました。 



◆まずは、ホテル内の

避難経路を確認しま

した。その後は、お風

呂に入ったり、一日の

思い出をしおりに 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ホテル飯田（宿舎）にて 

 ◆本日の宿舎、ホテル飯田に着きました。代表のお友達があいさつをしてから、まずは、自分の部屋へ荷物を

置きに行きました。夕食の後に、部屋長会議を開き、各部屋での過ごし方の確認をしました。 

③みんな、本当に上手に色をぼかしたり、配色したりしてきれいに染めています。すごいですね。 

④染めた布をビニ

ールの袋に入れて

世界に一つだけの

オリジナル作品の

出来上がりです。 

記入したりと、各部屋で寛いでいますね。お布団も引きました。お友達と過ごす初めての夜です。この日は、一万

歩以上歩きました。みんな、ぐっすり眠れたことでしょう。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆10 月 22 日（土）です。起床、6 時 20 分でしたが、皆さん、7 時の朝食までには、部屋の片付けをして

いました。早く片付けたところは、トランプをしていました。先生方も、今日もみんな素敵な笑顔です。ホテ

ル飯田の皆さんが、見送って下さいました。 

金閣寺にて 

 ◆金閣寺です。9 時の開門前に着きました。家庭科で作ったナップサックを背負った姿で、ハイ、ポーズ！ 

9 時までの間に、どんどんと他の学校の修学旅行生が到着しました。やっぱり、金閣寺は、人気スポットですね。 

東映太秦映画村にて 

 ◆東映太秦映画村です。入ったところで、みんなの視線が一点に集中しています。忍者が、綱渡り？をしてい

るではありませんか。その動きが、人間そっくりなのでびっくりしてしまいました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆昼食に、カレーを食べて、さあ、自由行動に出発です。♬♪ みんな、グループでいろいろなところで楽し

んでいました。 

◆最初に、映画村のおすすめイベント「寺小屋体験」をしました。そこでは、江戸時代のお侍の先生が、江戸

時代の暮らしや時代劇の撮影についてわかりやすく説明してくれました。①電気がないから、火をおこすのに

は「火口（ほくち）」を使った。②いろいろな物を売りに来た。例えば、冷たい水も大人気だった。③時代劇に

出てくる「1 両」は、8万円ぐらい。「１文」は、２０円ぐらい。映画やドラマを見る時に参考にしてください。 

最初に、グループでハイ、チーズ。 地図を見て、考え中！ お化け屋敷の前で並ぶお友達。 

「キャーーーッ！ギャーーーッ！」と、勢いよく逃げてくる子。泣いてしまった子。カメラに向かってハイ、チーズ。(*^▽^*) 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

帰校式にて 

 ◆大池の駐車場に到着しました。帰校式を行いました。お友達が、二日間の締めくくりのあいさつをしてくれまし

た。添乗員さん、運転手さん、ガイドさん、カメラマンさんのおかげで全員安全で、楽しい修学旅行に行くことが

できました。また、お家の方のご協力、ご理解のおかげで思い出いっぱいの修学旅行に行ってくることができまし

た。本当にありがとうございました。 

こちらのお友達は、射的に夢中！弓を引く姿は、様になっています。でも、なかなか、当たらない。(´･ω･｀) 

どんなお土産を買おうかな。修学旅行の思い出になる物を買ったお友達もいました。先生も、レジに並びます。 

両手いっぱいにお土産を持った上岩出のお友達！ネームペンを取り出し自分の名前を書いています。満足。満足。大満

足。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆今年も、コロナの感染対策等について、夏休み前から関係

の先生方、旅行会社の方でいろいろと話し合い考えてくれま

した。1日目、2 日目と学校では、経験できないことをいっ

ぱい経験することができました。日本の文化の素晴らしさを

身近に感じ、いっぱい感動しました。本当に、みんなの心に

残った最高の修学旅行でした。 

保護者の皆様にご協力、ご理解いただいたおかげで安全、

安心な修学旅行に行ってくることができました。本当にあり

がとうございました。 


